

**КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я**

від №

м. Краматорськ

Про надання згоди на участь в проекті цільових екологічних (зелених) інвестицій, визначення об'єктів та замовника проведення робіт з термомодернізації об'єктів соціальної сфери м. Краматорськ

Відповідно до «Порядку розгляду, схвалення і реалізації проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій та пропозицій щодо здійснення заходів, пов'язаних з реалізацією таких проектів і виконання зобов'язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2008 року № 221 (зі змінами), керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Надати згоду на участь в проекті цільових екологічних (зелених) інвестицій у період дії зобов'язань сторонами Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, а саме: провести термомодернізацію об'єктів соціальної сфери м. Краматорськ згідно з додатком.

2. Визнати управління капітального будівництва та перспективного розвитку міста Краматорської міської ради (Османов) замовником проведення робіт з термомодернізації об'єктів соціальної сфери м. Краматорськ.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань промисловості, транспорту та зв'язку, впровадження енергозберігаючих технологій, охорони навколишнього природного середовища, розвитку середнього та малого бізнесу, побутового та торгового обслуговування та на заступників міського голови Боевського С.О.; Ніконенко С.Є.

Міський голова

А.В. Панков

Додаток  
до рішення міської ради  
№

Перелік об'єктів термомодернізації соціальної сфери м. Краматорськ

№	Назва об'єкту
1	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель комунального дошкільного навчального закладу (ясла-садок) загального типу № 2 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, б-р Машинобудівників, 2а»
2	«Термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі комунального ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 9 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Елеваторна, 63»
3	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі комунального ДНЗ (ясла-садок) загального типу № 15 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Лівобережна, 276»
4	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель комунального ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 49 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Б.Хмельницького, 8-а»
5	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі комунального ДНЗ (ясла-садок) загального типу № 56 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, бульвар Машинобудівників, 6»
6	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель комунального дошкільного навчального закладу (ясла-садок) загального типу № 67 «Сонячний» за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Марії Приймаченко, 23»
7	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі комунального ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 68 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Конрада Гампера, 26»
8	«Капітальний ремонт ДНЗ № 69 у м. Краматорськ по вул. Паркова буд. 69. Коригування»
9	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі ДНЗ № 80, розташованої за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, вул. Паркова, 36а». Коригування
10	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі ЗОШ № 5 м. Краматорськ (коригування)»
11	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі загальноосвітньої школи I – II ступенів № 13 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Перепелиці, 39»
12	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі ЗОШ I – II ступенів № 21 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Лівобережна, 352»
13	«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель загальноосвітньої школи I – III ступенів № 30 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Волховська, 1»

Секретар міської ради

Д.В. Ошурко